



安徽希望工程2016“爱心圆梦大学”助学金昨日发放 6770名大学新生圆梦大学



□ 汪婷婷 记者 于彩丽/文 周诚/图

有爱就有希望，有希望就有未来，凝聚爱心，铸就希望。

昨日下午，由团省委、省文明办、省青基会联合市场星报社开展的安徽希望工程2016“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式在合肥隆重举行。据统计，截至8月25日，今年全省各级希望工程实施机构累计募集捐款2490.8万元，资助优秀困难大学新生6770名。

安徽省政协副主席赵韩、共青团安徽省委副书记李红、省文明办副主任刘涛、市场星报社总编辑陈宝红等出席捐助仪式并向大学生代表发放助学金。

爱心企业和人士慷慨解囊 6770名学生圆梦大学

助学金发放仪式在团省委会议室举行，现场布置简单，却处处洋溢着浓浓的温情与爱意。爱心企业代表以及来自省内部分县区的70名优秀困难大学新生代表参加了助学金发放仪式，共同见证了这一充满爱的时刻。

据了解，在这次安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动中，中国贵州茅台酒厂（集团）有限责任公司、新世纪教育基金、加多宝集团、湖南中烟工业有限公司等一批爱心企事业单位纷纷慷慨解囊，向贫困大学生奉献爱心。

与此同时，在今天的希望工程爱心圆梦大学活动开展期间，省希望工程办公室在短短二十几天的时间里，还收到市民个人捐款54.8万元。他们当中有退休老人，也有在校学生；有工薪阶层，也有下岗职工；有几十元的、几百元的，也有几千元、几万元的……

关注公益事业是媒体义不容辞的责任。市场星报作为一家大型的主流都市媒体，始终把公益事业作为自己的社会责任和使命，积极主动参与进来。在“爱心圆梦大学”助学行动中，作为发起单位之一，市场星报更是不惜版面，连续进行宣传报道。今年8月份，本报多名记者深入潜山、肥东、六安、岳西等贫困地区和山村，深入学生家中采访，以一篇篇富有感染力的报道，呼吁和感染社会各界爱心人士伸出援助之手。

据统计，截至8月25日，全省各级共青团组织和各级希望工程实施机构共筹集爱心善款2490.8万元，资助大学生6770名。



爱心企业捐赠



为爱心单位授牌

11年筹集善款2.4亿元，资助学生超7万名

安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动于2005年起在全省范围内开展，是为帮助家庭困难、成绩优秀的大学新生顺利入学所开展的一项大型社会公益助学活动，也是以资助贫困大学生、倡导爱心奉献为内容的希望工程公益项目。以其鲜明的主题、广泛的影响、完备的操作、严格的管理和丰硕的成果，赢得了社会各界的广泛关注和赞誉，已成为我省公益慈善领域最有影响力的社会公益活动之一。

安徽希望工程办公室主任曹勇表示，活动立足于对贫困大学新生入学这一社会热点的准确把握，通过市场星报等新闻媒体的连续宣传报道，着力体现贫困大学新生在艰苦的条件下自强不息、励志进取的精神风貌，感染和引导了社会各界爱心人士伸出援助之手，帮助了一大批品学兼优的困难大学新生顺利进入大学校园。11年来，安徽希望工程爱心圆梦大学活动在社会各界的大力支持下，全省各级共青团组织和各级希望工程实施机构共筹集爱心善款2.4亿元，资助贫困大学新生共计72700名。

8月25日上午，“国酒茅台·国之栋梁”2016希望工程圆梦行动助学金安徽站发放仪式在肥隆重举行，贵州茅台酒销售有限公司安徽分公司经理邹宇代表茅台集团向安徽省希望工程办公室捐赠助学金200万元。“国酒茅台·国之栋梁”资助项目实施4年来，茅台集团累计捐款人民币5亿元，10万名大学生圆梦大学，其中2800名安徽籍学生也名列其中。

学生感言

新生梁志伟： 成为有用之才，回馈社会

在助学金发放仪式上，被安徽工业大学录取的新生梁志伟发表了自己的感言，“首先我要说一声谢谢，感谢社会各资助单位和爱心人士对我们学习的支持和关爱。”这位毕业于庐江二中的大男孩，终于能如愿以偿圆梦大学的时候，心里除了感谢，还是感谢。

“是你们伸出援助之手，给予我很大的帮助，让我在面对高昂的大学学费前不会叹息明天的路该走向何方，是你们用无私的奉献和无尽的关爱让我们得以圆梦大学。在感动的同时，我也有更多的责任和压力……我会用自己的努力，搏出属于自己的人生路。今后也将在他人需要的时候，伸出我们的双手，尽力为他人服务。”说罢，梁志伟深深地鞠了一躬。“没有你们的帮助，就不会有我们的圆梦大学，也不会有我们的未来，我们一定会将勤奋学习进行到底，争取成为有用之才，在今后的生活中，尽力回馈社会。”

新生储维维： 将爱心的火炬一直传递下去

家住潜山县的学生储维维今年以627分的成绩考上了浙江大学。而在本次来合肥参加助学金发放仪式前，他却连县城都没有出过。

“五年前父母遭遇车祸，对当时读初二的我打击很大，使我几近崩溃，我的老师、同学和社会好心人不仅给我物质上的资助，也让我的心灵渐渐恢复平静。我非常感谢社会各界人士对我的帮助，我们曾经互不相识，是善意的心成为我们相知的桥梁。在这个充满温馨友爱的社会中，有各位好心人的无私资助，我们再也没有了后顾之忧。”储维维称，农村孩子家庭贫困，生活艰难，但是作为寒门学子，人穷志不短，“我们或多或少经历过人生的苦难，往往承受着比普通人更大的压力，即使前方困难重重，我们也从未放弃过，我们的人生路上，总有一些无私的人愿意帮助我们，让我们不用为费用烦恼。因为有了爱心人士的关注与帮助，把我从绝望的边缘拉了回来，让我看到了美好的明天，让我感受到了这份沉甸甸的爱。它将永远激励着我不断前进，努力成为对社会有用的人，奉献社会，回报社会，将爱心的火炬一直传递下去。”